

大家好，今天来为大家解答虹宇宙的数字藏品有用吗这个问题的一些问题点，包括虹宇宙数字藏品发布平台也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [元宇宙和虹宇宙为什么能复制比特币神话？](#)
2. [虹宇宙玩法](#)
3. [虹宇宙和元宇宙的区别](#)
4. [元宇宙应用小程序有哪些](#)

元宇宙和虹宇宙为什么能复制比特币神话？

实际上比特币的初衷就是为了超前推动元宇宙诞生而设立的，按照最初的设想，当比特币的区块挖到1900万左右的时候，算力机器（最开始考虑只是显卡）的性能已经翻了五十倍左右，应当能够支持非常精细的VR效果，而每年淘汰掉的设备也会以非常低廉的价格流向世界的低收入地区，最终帮助全人类实现在元宇宙上交互。

这个愿景无疑是非常美好的，设计上也没什么毛病，唯一漏算的是专业矿机的出现，这种完全为了挖矿而生的机器摒弃了一切无用的功能，在短短的几年时间把算力提升到显卡的成百上千倍，可是淘汰下来的设备只能卖废品，完全对推动硬件性能进步毫无正面作用。

由于比特币在诞生时被设计的无管理员性质，即使出现了这种意料之外的情况，但也无法通过升级来纠正这个BUG，想要实现这个宏伟的计划，只能靠再捧起一个新的币种来实现，这时以太坊就应运而生，在众多山寨币里，他的玩法多样，应用众多，算法上也更适合显卡而非专业矿机，所以一举替代了比特币，成为了推动硬件升级的主力。

实际元宇宙想要真正落地应用，以现在的硬件性能，最少还要翻上五翻，网速最少还要提升一百倍，才能勉强在或眼镜或头盔前，以最低4k勉强8k的画面让参与者进入一个低级真实的虚拟世界而不卡顿，而想要进行全息会议，全息运动比赛等，以现有的硬件水平就是痴人说梦了。

为什么这么着急上线元宇宙概念来大肆炒作，我觉得是最近马斯克推动的脑机接口带来的威胁实在太大，脑机接口一旦实现，个人端的图形硬件就可以完全省略了，只要服务器端的超级服务器性能足够强大，能够处理海量的人脑传来的电信号并进行反馈，个人端用户的画面是直接产生在人脑里的，比用显卡模拟在真实性上是超

出无数倍了，甚至可以说就是虚幻的真实。

所以元宇宙只能匆匆上线了，不管硬件水平发展成什么样，先把应用落地再说，利用加密货币的炒作属性，让用户以投资的形式先参与进来，圈上一波钱再说。

还有很多想说的，但是写累了，想想，人类文明到底是走出星球，太阳系，银河系来殖民更重要，还是向内发展，将大多数人沉眠在虚拟世界里，建立新世界给人类带来超脱的幸福更好？

虹宇宙玩法

进入虹宇宙后，首先需要登录自己的账号，然后就是创建自己的虚拟形象。虚拟形象可以随便对自己的形象进行捏脸操作。在创建身份完成后，会直接进入到目前虹宇宙的主页面，目前主要由五部分组成，分别是：通讯器、每日任务、我的星产、排行榜和右下角的宇宙探索。

游戏引用了装扮值和装修值两个概念，在虹宇宙的世界里面，不管是房产还是家具或者是衣服，都有自己的级别，分别为SS、S、A、B到C级别，SS级目前只能通过活动来获取。钻石可以用来购买S以及S级别以下的衣服，越高级别的衣服提供的装扮值越高。

虹宇宙和元宇宙的区别

虹宇宙是一个3D产品，元宇宙说我们自己创造一个宇宙，怎么创造呢？比如通过像VR眼镜这种外戴设备让你感觉一个虚拟世界。或者直接在人脑中安装芯片，虚拟世界中要用到各种技术比如“区块链”里面有现实世界一样的各种东西比如货币，工作，艺术等，那你怎么确定现在就在现实世界中呢，也许现在这个世界本来就是虚拟的。有一波科技超级发达的“灵”早就用代码创造了这个世界。

元宇宙应用小程序有哪些

元宇宙应用小程序有希壤、honnverse虹宇宙、幻核和奇妙心灵等，能够在这个虚拟的世界里体验多种有趣的事情，所含的人物外表也能够自行的捏造，快来在其中开启属于你的世界吧。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。